

Мы День Единства отмечаем,  
России праздник молодой,  
и всем, и каждому желаем,  
стране быть верным всем душой.



В нашей стране проживают люди разных национальностей  
и мы познакомились с некоторыми из них...



Русские у нас в  
гостях



Народный  
музыкальный  
инструмент русских  
– деревянные ложки

Татары – познакомили нас – чак чак и национальным женским танцем.



Армяне: национальное блюдо армян –  
пирог с яблоками и корицей.



Башкирка у нас в гостях с национальной игрой с платками «Юрта». Осетин – с национальным танцем с кинжалами.



Казахи познакомили нас с национальным казахским блюдом баурсаки, с казахской игрой «Скачки на лошадях», «Тюбетейка»



# С национальным танцем «Камажай»



# Богата наша Россия





